
  

Die Einheit Products & Innovation ist innerhalb der Deutschen Telekom AG für die 

Entwicklung neuer Produkte verantwortlich. Deshalb brauchen wir Kolleginnen und Kollegen 

mit unterschiedlichsten Profilen, die Neugierde und Kreativität in unser erfolgreiches Team 

einbringen. 

 

Aktuell suchen wir für unseren Bereich Content & Media Partnering in Darmstadt eine/n: 

Praktikant/in Content Partnering & Business 

Development 
Kennziffer: P05/2008 

 

OnJob 

Folgende Aufgabenschwerpunkte erwarten Sie im Rahmen Ihres Praktikums in Darmstadt: 

 Einblick in die konzernweiten Content & Media relevanten Themen der Deutschen 

Telekom 

 Unterstützung bei Projekten mit nationalen und internationalen Content Partnern, 

insbesondere auch im Bereich New Business 

 Unterstützung bei der Weiterentwicklung der Content Strategie sowie bei zugrunde 

liegenden Analysen und Trendbewertungen 

 Unterstützung des Teams „Content Strategy & Business Development“ 

 

OnProfile 

 Idealerweise befinden Sie sich im Hauptstudium Ihres wirtschafts- oder 

medienwissenschaftlichen Studiums und bringen bereits erste Praxiserfahrung aus der 

Medienindustrie mit. 

 Sie haben eine hohe Affinität zu Themen aus dem Bereich neue Medien, Internet, Web 

2.0, New Business. 

 Hohe Motivation und große Leistungsbereitschaft zeichnen sie eben so aus wie die 

Fähigkeit zu zielgerichtetem und teamorientiertem Arbeiten. 

 Die Kommunikation in Englisch ist für Sie kein Problem. 

 Sie bringen darüber hinaus analytische sowie kommunikative Fähigkeiten mit und 

verfügen über ein sicheres Auftreten, Eigeninitiative sowie selbstständige Denk- und 

Arbeitsweise.  

 Sie verfügen über sehr gute Kenntnisse in Excel, Word und Power Point. 

 

 

OnYou 

Wir bieten Ihnen spannende Aufgaben und eigenverantwortliches Arbeiten in einem netten 

Team. Vergütet wird das Praktikum mit 800 Euro monatlich. Das Praktikum ist ab sofort zu 

besetzen. Gerne können Sie uns aber auch ihre Bewerbungsunterlagen für einen späteren 

Eintrittstermin zukommen lassen. 

 

Bitte senden Sie uns Ihre aussagekräftige Bewerbung und frühest möglichem Eintrittstermin 

vorzugsweise als Bewerbungsmappe direkt an: 

 

Deutsche Telekom AG, Products & Innovation 

Dr. Jörg Dautwiz, T-Online-Allee 1, 64295 Darmstadt, j.dautwiz@telekom.de  

 

mailto:j.dautwiz@telekom.de


 

Datum  
Empfänger  

Blatt 2 
 

Für weitere Fragen steht Ihnen Dr. Jörg Dautwiz telefonisch unter 06151/680-3276 gerne zur 

Verfügung. 


